



今天白天多云转晴,偏北风转偏南风 2级到3级,温度 12℃到 24℃。
更多天气资讯,请拨打 12121。

“十一”期间 我市以晴间多云为主

10月4日前后可能降雨

晨报讯(记者 张小娜 实习生 王凤娇 通讯员 靳冰凌)记者从市气象局了解到,“十一”黄金周期间,我市以晴间多云天气为主,10月4日前后有一股弱冷空气影响我市,预计将出现一次降水天气过程。

据悉,我市黄金周期间平均气温 16℃至 17℃,极端最高气温 23℃至 24℃,极端最低气温 10℃至 11℃。国庆长假期间,我省无大范围强降水和强降温天气过程。节日前期受冷空气影响,全省气温略有下降;中期西部、南部有弱降水,后期天气转好、气温回升。假日天气较适合外出和旅游,但节后后期豫西、豫西南凌晨和上午可能出现大雾天气。

市气象局专家提醒,目前是农时关键时期,鉴于 10月4日可能有降水天气,建议农民抢抓收庄稼,及时翻耕,为小麦种植做准备。

作为鹤壁人 不能不登一回牟山

——访鹤壁红苹果家居总经理李跃霖

□晨报记者 渠稳 文/图



“作为本次牟山登山节的冠名单位,红苹果家居很高兴参与此次活动,通过冠名既可以提高红苹果家居在鹤壁百姓中的知名度,也可以给登山爱好者提供一个锻炼身体的好机会,这是一个政府组织、商家配合、市民参与的好事。”9月28日,鹤壁红苹果家居总经理李跃霖在接受记者采访时说。

据介绍,鹤壁红苹果家居是以出售中高端家具为主的家具卖场,其销售的五大品牌为左右家私、伊丽莎白家私、红苹果家私、多喜爱家私、一品江南家私,这五大品牌都曾经在中国家具评比中得过大奖。

“我们以提高鹤壁人家居生活为使命,用一流的品牌、一流的品质、一流的服务打造鹤壁整体家居第一品牌。”李跃霖说,为了回馈广大消费者,国庆期间,他们还将组织诸多优惠活动。

李跃霖说,红苹果家居自 2011年9月份入驻鹤壁以来,已经和鹤壁日报社合作过很多次,都取得了很好的商业效果。听说报社和多家政府部门联合搞登山节,他主动要求成为冠名单位,“鹤壁日报社作为我市的主流媒体,在舆论报道、活动组织等方面具有优势地位。报社发挥优势,主动和旅游、体育等多家政府部门组织本次登山节,是一件利民的好事。我也是一位户外运动爱好者,工作之余喜欢到户外进行一些运动,在饱览秀丽风景的同时也陶冶了情操,所以对于登山这样的活动我非常支持。”

“我多次登牟山,站在山顶远望,淇河风光尽收眼底,可以说,作为鹤壁人,不能不登一回牟山,希望有更多市民积极参与到本次活动中来。”李跃霖说。



盘石头水库 昨日早晨 6 时开闸泄水

9月29日早晨6时,盘石头水库通过输水洞经发电站开闸泄水,控制流量为 10m³/s~12m³/s,用于市淇河防渗减漏工程高村橡胶坝蓄水。蓄水完成后,淇河新区段防渗减漏工程总蓄水量将达到 260 万立方米。盘石头水库距市淇河防渗减漏工程高村橡胶坝约 40 公里,预计今天晚上流入高村橡胶坝库区。图为昨日下午 5 时 40 分左右水漫过白龙庙堤坝。晨报记者 赵永强 摄

总投资 13.65 亿元 淇滨区十项目昨日集中开工

晨报讯(记者 赵玮)9月29日上午,位于淇滨区漓江路北、衡山路西的淇滨区保障性住房项目工地热闹非凡,淇滨区涉及商贸物流、房地产开发、基础设施等方面的 10 个项目在这里举行了隆重的集中开工仪式,总投资 13.65 亿元。

开工的 10 个项目为:淇滨区保障性住房项目,总投资 2.1 亿元,占地 142 亩,总建筑面积 12 万平方米,主要建设保障性住房 2170 套;鹤壁远洋精品汽车城项目,总投资 2.45 亿元,占地 102.8 亩,主要建设 11 家汽车 4S 店;

天鹏御景小区项目,总投资 2 亿元,占地 63.8 亩,主要建设 10 栋高层住宅楼;正阳爱家国际家居广场项目,总投资 1.5 亿元,总经营面积 4 万平方米,可容纳国内外一线品牌 200 多个;观景苑小区项目,总投资 1.5 亿元,占地 52.9 亩,主要建设 9 栋高层住宅楼;珠江花园小区项目,总投资 1 亿元,占地 47.8 亩,主要建设 7 栋高层住宅楼;光明小区项目,总投资 2 亿元,占地 64.7 亩,主要建设 8 栋高层住宅楼;法警训练基地项目,总投资 3000 万元,占地 26.4 亩,主要建设办公楼、宿舍楼和训练基地;黎阳

路办事处社区综合服务中心项目,总投资 1000 万元,占地 3457 平方米,建筑面积 5248.6 平方米,主要建设一栋六层社区综合服务中心;瑞格购物中心项目,总投资 7000 万元,建筑面积 1 万平方米,主要建设一座集购物、餐饮、休闲、娱乐为一体的购物中心。

这 10 个项目涉及商贸物流、房地产开发、基础设施等多个方面,对于进一步改善市容市貌,完善城市功能,提升城市品味,塑造城市形象,促进商贸繁荣和经济发展,具有十分重要的意义。

首届浚县文化旅游产品创意大奖赛开赛

晨报讯(记者 王帅)为挖掘整合浚县文化旅游产品,鼓励全县文化企业和文化名人出新、出奇,在创作中融入浚县特色文化元素符号,拓宽浚县文化旅游产品的销售市场,9月29日,由河南省民间文艺家协会、中共浚县县委宣传部主办的“贝迪杯”首届浚县文化旅游产品创意大奖赛在浚县开赛。

当天大赛在浚县浮屠路上设展位 100 个,参展种类有泥塑、石雕、木雕、根雕、奇石、布艺、铜工艺、铜器、面人以及旅游土特产品等,这次参赛作品题材广泛,品种繁多,凝聚着艺术家高超的智慧和不懈的创造力,其中一些作品还体现了浚县地方文化的多样性、丰富性。

在逛展位时,除见到了传统的泥咕咕、十

二生肖等泥塑精品外,记者还看到今年一些民间工艺新品:高约 10 厘米的泥塑“招财芝麻官”以戏曲中七品芝麻官的形象控制而成,其惟妙惟肖的喜剧形象赚足了眼球;泥猴张传人张宝领创作的玩偶“猴变脸”取材于泥巴、布头、竹签,受线牵引,玩偶猴子会将一张泥塑京剧脸谱扣到自己脸上;电子石雕推出新工艺,用绣刀加工石材,展位上以雏鹰为题材的石雕,纹路细腻、清晰,远看更像是一幅工笔画。这些旅游土特产品不仅具有很高的观赏性,有些还兼具实用性,如一个鲤鱼尊还具有加湿器的功能。

本届文化旅游产品创意大奖赛将于 10月1日结束。经过国家、省级和我市民俗专家评审后,结果将在国庆节假期后公布。



为进一步扩大群众性爱国主义教育活动的覆盖面和影响力,增强未成年人爱国意识,激发爱国热情,近日,鹤山区开展了“向国旗敬礼,做一个有道德的人”活动。

图为鹤山区中心小学开展“向国旗敬礼,做一个有道德的人”网上签名寄语活动。张付霞 摄

正阳爱家国际家居广场开业



昨日上午,位于新区华夏南路中段的正阳爱家国际家居广场正式开业纳客,舞狮、锣鼓、军乐队、文艺演出……喜庆而隆重的开业仪式吸引了众多市民,4 万平方米的家居广场内人流如梭,热闹非凡,一派红火景象。

据介绍,投资 6 亿元的正阳爱家国际家居广场是由成都蓝邦家私有限公司和正阳房地产开发有限公司共同打造的高档家居商场,其现代化的硬件设施、合理的品牌铺位设计,及一站式家居购物和全新的“五统一”服务理念,在目前我市家居行业中均属翘楚。图为嘉宾为家居广场开业剪彩。晨报记者 王磊 摄

“水生水墨”艺术回顾展 昨日开展

展览将持续到 10 月 8 日

晨报讯(记者 范丽丽)由市委宣传部、市文化新闻出版局、市住房和城乡建设局主办的“水生水墨”艺术回顾展昨日上午在市文化中心一楼西厅开展。此次回顾展是为了纪念我市著名艺术家、企业家、河南省著名画家孙水生逝世一周年所办的个人绘画作品展,展览将持续到 10 月 8 日。

孙水生是地道的鹤壁人,长期在鹤壁市群艺馆工作,他的作品涉猎“国、油、版、雕”等多个美术门类,作品曾多次入选国家、省市展览并获奖。

孙水生钟情于绘画艺术事业,并为之奋斗终生,他的系列画作《水墨太行》淋漓尽致地表现了太行山的沧桑、太行人的智慧。孙水生的作品既有传统意义上的“骨笔用法”和“随类赋彩”,也有西画意义上的层层塑造,令观者有读不完、看不透之感,总体面貌不失中国水墨画韵味,且有明显的个人风格。